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ACTA   DE  LA  SESIÓN  CONSTITUTIVA   DE  CONSEJO  LOCAL  DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA CELEBRADA EL DÍA 10 DE DICIEMBRE
DE 2021

En  Alhaurín  de  la  Torre,  siendo  las  17:10  del  día  10  de  diciembre  de  2021,  previa
convocatoria, se reúnen en el despacho del Sr. Alcalde los señores reseñados al margen, bajo la
Presidencia del Sr. Alcalde D. Joaquín Villanova Rueda, con asistencia de la Secretaria General que
suscribe Dña. Mª. Auxiliadora Gómez Sanz, al objeto de celebrar sesión constitutiva del CONSEJO
LOCAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA en Primera Convocatoria. 
ASISTENTES:
Presidente/a: 
   VILLANOVA RUEDA JOAQUIN (P.P.)

 Vocales:
   VALERO OVIEDO SUSANA (P.P.)
   LOPEZ MESTANZA MANUEL (P.P.)
   MOLINA HEREDIA MARIA DEL CARMEN (P.P.)
   RUIZ RODRIGUEZ PRUDENCIO JOSE (P.P.)
   CONDE MALDONADO MARIA DEL PILAR (P.P.)
   CANTERO CASTILLO NATIVIDAD DEL PILAR (P.S.O.E.)
   CARAVIAS CHAVES FRANCISCO JAVIER (A.A.T.)

Sector Cultural:
   LOPEZ LINARES RAMON (Asociación Folclórico-cultural Solera)

Sector Turístico:
   MONTESINOS RUBIA LAURA (Real, Antigua y Venerable Cofradía del Stmo. Cristo de la
Vera+Cruz y Ntra. Sra. de la Soledad).

Sector Vecinal:
   CEREZO SANCHEZ RAUL (Asociación de vecinos Miramar El Romeral)

Sector Educativo:
   FERNÁNDEZ DEL RÍO MÓNICA (A.M.P.A. Jarapalos C.E.I.P. Isaac Peral)

Sector Juvenil:
   MIGUEL TOBARÍAS LUCIANO (Asociación Grupo Scout Marino Alborán)

Sector Deportivo:
   TOMÉ MARTÍN CRISTÓBAL (C.D. Lauro)

Secretaria General:
   GÓMEZ SANZ MARIA AUXILIADORA 
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Abierto el acto por la Presidencia, se pasó a debatir el siguiente

ORDEN DEL DÍA

PUNTO  Nº  1.-  CONSTITUCIÓN  DEL  CONSEJO  LOCAL  DE  PARTICIPACIÓN
CIUDADANA. El Sr. Alcalde, D. Joaquín Villanova Rueda, indicó que procedía, en este acto, la
constitución  del  Consejo  Local  de  Participación  Ciudadana,  manifestando  que  éste  órgano
colegiado reúne a representantes de todos los ámbitos del tejido asociativo local, con la idea de
fomentar la participación ciudadana en forma de propuestas divididas por diferentes áreas temáticas
y que a este órgano se dará cuenta de los acuerdos emanados de los diferentes Consejos Sectoriales.

Continuó el Sr. Alcalde manifestando que es su intención, como presidente de este Consejo
y como vecino de Alhaurín de la Torre, que estas sesiones sean lo más productivas y fructíferas que
esté en nuestras posibilidades,  indicando que este órgano tendrá su vigencia durante el  periodo
2019-2023.

Queda constituido el Consejo Sectorial Vecinal con los/as siguientes miembros:      

        CONSTITUCIÓN DEL CONSEJO SECTORIAL LOCAL DE
PARTICIPACIÓN CIUDADANA

MIEMBROS:

-Presidente-Alcalde/sa o concejal/a en quien delegue: Joaquín  Villanova Rueda, suplente: Manuel
López Mestanza

-Vicepresidente  el/la  Concejal/a  del  Área  de  Participación  Ciudadana:  Susana  Valero  Oviedo,
suplente: Manuel López Mestanza

-Representantes  Políticos,  siguiendo  el  mismo  número  y  proporcionalidad  establecido  para  la
composición de las Comisiones Informativas:

-PP con siete representantes:  Joaquín Villanova Rueda,  Manuel  López Mestanza,  Susana Valero
Oviedo, María del Carmen Molina Heredia, Abel Perea Sierra, Prudencio José Ruiz Rodríguez, María del
Pilar Conde Maldonado. Suplentes: María del Mar Martínez González, Pablo Francisco Montesinos Cabello.

-PSOE con dos  representantes:   Micaela  García  Márquez,  Natividad  del  Pilar  Cantero  Castillo.
Suplente: Patricia alba Luque.

-Concejal Grupo no adscrito: Miguel Ángel Macías Montiel.
-Concejala Grupo no adscrito: María José Aragón Espejo.
-Grupo Municipal Adelante Alhaurín de la Torre: Javier Caravias.

-Un Representante de cada uno de los sectores de los Consejos que se creen en el municipio:

-Sector Educativo: AMPA Jarapalos CEIP Isaac Peral, Mónica Fernández del Río. Suplente: Raquel
Mora Gutiérrez.

-Sector Social: Fundación Coprodeli: Antonio Jiménez Ruiz. Suplente: María Isabel Martín García.
-Sector Igualdad: Asociación de Mujeres Victoria Kent, Luisa Luque Díaz. Suplente: Encarnación

Jiménez González.
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-Sector  Juvenil: Asociación  Grupo  Scout  Marino  Alborán,Luciano  Miguel  Tobaria.  Suplente:
Cristina González Serrano.

 -Sector Deportivo: C.D. Lauro, Cristóbal Tomé Martín, suplente José Antonio Moreno Tomé .
-Sector Medioambiental: Asociación Plataforma en Defensa de la Salud y la Sierra, María Dolores

López Padilla. Suplente: María Agustina Iglesias Gajate.
-Sector Cultural: Asociación Folclórico-Cultural Solera, Ramón López Linares. Suplente: María del

Mar López Morales.
-Sector  Turístico: Real,  Antigua  y  Venerable  Cofradía  del  Santísimo Cristo  de  la  Vera+Cruz  y

Nuestra Señora de la Soledad, José María Maldonado Fernández. Suplente: Yolanda Solano Barrabino.
-Sector Empresarial: La Asociación A.F.U.V.A. Diego Rivero Maldonado.
-Sector Vecinal: Asociación de Vecinos Miramar El Romeral, Blas Cerezo Gálvez. Suplente Antonia

Mora Pérez.

2º Con voz pero sin voto

Actuará como Secretario/a de la Corporación o funcionario/a del mismo en quien delegue, con voz
pero sin voto: Dª. M.ª. Auxiliadora Gómez Sanz, suplente D. Manuel González Lamothe.

Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente, levantó la sesión siendo las 17:20 horas, de
todo lo cual doy fe.

Vº Bº 
EL ALCALDE

Fdo.: Joaquín Villanova Rueda
LA SECRETARIA GENERAL

Fdo.: M.ª Auxiliadora Gómez Sanz
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